



热线电话: 8137711
社区 QQ 群: 88467806
王先生 131****

590: 通达路与青年路交会处的华丰市场正在重建, 虽然重建市场大家都很高兴, 但是由于清理建筑垃圾不及时, 在清理过程中造成了一定程度的扬尘, 希望在清理过程中, 施工方注意一下。

李先生 158****
876: 我家住临西十路与前大街交会处的美多现代城, 这一年来, 小区内经常停电, 有时一天能停十几次, 电视都闪坏了, 最近物业给修好了, 十几天没断过电了, 业主很开心。

王先生 150****
678: 费县马庄镇去刘庄镇的公路原定于8月通车, 现在还没通车, 很多皮厂把材料放路上, 常常发生车祸。

普村小学家长: 普村小学门口的两个路灯都不亮了, 晚上黑漆漆的, 看不清路, 给附近居民带来很多麻烦。

网友赢在齐鲁: 书院小区1号楼西侧的那摊污水10多天了一直无人管理, 希望有关部门能够处理一下。

记者 付茜 整理

月亮湾社区:

1200 余名小学生有了“家长护校队”

本报10月10日讯(通讯员 李育燕 李磊 记者 付茜)自从9月份以来, 临沂经济开发区月亮湾社区内第二实验小学的校门口, 多出了一排肩戴红袖章的特殊值勤人员, 他们是一支由20人组成的“家长护校队”, 为1200名学生保驾护航。

第二实验小学地处繁华的月亮湾社区, 学生总数1200多人。为切实加强校园安全, 特别是上学、放学两个高峰期学生的安全, 该校在家长自愿的基础上, 组织27个班级编排了“家长护校队”值班表。临沂经济开发区教育局

有关负责人表示, 每天由若干名家长佩戴“值勤袖章”, 在早早上学、放学时段, 提前半小时与民警、学校职工一起, 在校门口、校园周边巡逻, 维持治安秩序, 阻止一切车辆和无关人员进入学生途经的路口及校园内部。 “我的小孙子正上一年

级, 自己主动过来‘站岗’, 不仅保护了孙子还守护了其他孩子, 我真高兴。”已经50多岁的前道口村居民王荣告诉记者。“校内有值班老师, 门口有值日教干、门卫, 路口有家长, 校园外围有协警, 四道安全警戒防控线, 确保了娃娃们的安全。”王荣广自豪地说。



选举 业主代表

10月10日, 南坊街道柳青苑社区业主委员会成立, 5个小区的居民按顺序依次投票选出自己信任的业主代表。目前, 北城新区已有2个还建社区11个居民小区的16000余名居民选出了自己的业主代表。

通讯员 臧德三 王梦娜 记者 张帆 摄



您参与 垃圾分类了吗?

垃圾分类的概念从1996年被引入中国至今, 已经过了将近15个年头, 但调查显示, 现在日常生活中的大部分垃圾, 有近七成没分类就直接放入了垃圾桶中。垃圾分类实施情况不尽如人意。

在市区的人民广场、沂蒙路、金雀山路上设置了很多的分类垃圾箱, 可回收垃圾箱中扔了不可回收的纸巾……南坊街道的大官苑社区、柳青苑社区也都设有分类垃圾箱, 但居民仍然把生活垃圾混装后直接扔在垃圾桶里。柳青苑社区钟女士说: “社区里的分类垃圾桶有几个, 家里也就要有几个相对应的垃圾桶, 这样可行性太低, 太麻烦了, 我们都是一个垃圾篮装所有的垃圾。”

据了解, 所谓垃圾分类, 即将垃圾按可回收再使用和不可回收再使用进行分类处理。可回收垃圾主要包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料5大类; 有害垃圾包括废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等, 这些垃圾需要特殊安全处理; 不可回收垃圾有卫生间废纸、纸巾等, 这些废弃物可采取卫生填埋, 可有效减少对地下水、地表水、土壤及空气的污染。

您所在的小区是否开展了相关活动? 是否知道垃圾应该如何分类? 是否做到了? 您家分类可降解袋子大小是否合适? 对于社区垃圾分类回收, 您有什么好的建议与意见? 欢迎加入本报QQ群: 88467806 或者拨打热线电话: 8137711 参与讨论。 记者 张帆